

2025年9月5日 アツギ株式会社

アツギからスヌーピーでおなじみ 「PEANUTS/ピーナッツ」の婦人インナーウェア発売中

サニタリーショーツや冬に嬉しいもこもこはらまきを展開

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:日光信二)は2025年秋冬シーズンの 新商品としてスヌーピーやチャーリー・ブラウンといった愛らしいキャラクターが世界中で人気を博 している「PEANUTS/ピーナッツ」の婦人インナーウェアを発売しました。アツギオンライン ショップならびに店頭では8月下旬より順次展開中です。



■商品ラインアップ

アツギは2025年秋冬シーズンの新商品として「ピーナッツ」の婦人インナーウェアを発売いたしま す。冷房による冷え対策にも使える薄手のはらまき、寒さが本格化する時期に嬉しいもこもこはらま き、ブルーな日もスヌーピーと一緒に過ごせるサニタリーショーツなどを展開いたします。

ズ: M~L

希 望 小 売 価 格: 1,650円(税込)



© 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌーピーの公式サイトは www.snoopy.co.jp

■PEANUTS はらまき

もこもこ素材のはらまき。ふんわりとした手触りであたたかく、寒い 時期のおうち時間にぴったりなアイテムです。身生地の色ごとに異な るキャラクターが描かれたデザインです。

綿とポリエステルを混紡した柔らかな素材のはらまき。薄手でさらっと した肌触りなので、冷房による冷えが気になるときにもおすすめです。

オンラインショップ: https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC7100AS-ML-049101/

身生地の色ごとに異なるキャラクターのプリントタグ付き。

ズ: M~L

ニ: オフホワイト/スヌーピー、チャコールグレー/チャーリー・ 力

ブラウン、ブラック/ウッドストック、ネビー/オラフ

ニ: ブラック/スヌーピー、アーバンブラウン/チャーリー・ブラ ウン、オークグレー/ウッドストック、グレーピンク/オラフ

希 望 小 売 価 格: 1,650円(税込)

■PEANUTS もこもこはらまき

オンラインショップ: https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC7102AS-ML-045401/





PEANUTS" © 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌービーの公式サイトは www.snoopy.co.jp



PEANUTS © 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌービーの公式サイトは www.snoopy.co.jp

■PEANUTS 丸編みはらまき

ナイロン成形丸編みでピッタリフィットしてあたたかいはらまき。丸 編みなので、お洋服に脇の縫い目がひびきません。身生地の色ごとに 異なるキャラクターのプリントタグ付き。

ズ: M~L

-: ブラック/スヌーピー、アーバンブラウン/チャーリー・ブラ ウン、オークグレー/ウッドストック、グレーピンク/オラフ

希 望 小 売 価 格: 1,650円(税込)

オンラインショップ: https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC7101AS-ML-022601/



PENNUTS'

© 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌービーの公式サイトは www.snoopy.co.jp

■PEANUTS もこもこボトム

もこもこ素材であたたかいボトム。冷え込みが気になる時期にオーバー パンツとして着用いただけます。裾やウエスト部分が柔らかく伸びては きやすいボトムです。

ズ: M~L サ 1

-: オフホワイト/スヌーピー、チャコールグレー/チャーリー・ カ

ブラウン、ブラック/ウッドストック、ネビー/オラフ

希 望 小 売 価 格: 1,650円(税込)

オンラインショップ: https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC4902PS-ML-045401/



PEANUTS" © 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌービーの公式サイトは www.snoopy.co.jp

■PEANUTS サニタリーショーツ

柔らかな綿混素材の身生地を採用したサニタリーショーツ。羽根つき ナプキン対応の浮きマチ仕様です。クロッチ部分は綿混素材のため、 サニタリー期以外の普段ばきも可能です。

ズ:M、L 1 -:ブラック カ ラ 希望小壳価格:1,430円(税込)

オンラインショップ:https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC87741AS-M-049101/



PEANUTS" © 2025 Peanuts Worldwide LLC 日本のスヌーピーの公式サイトは www.snoopy.co.jp

■PEANUTS サニタリーショーツナイト用

柔らかな綿混素材の身生地を採用したナイト用サニタリーショーツ。 長い防水シートでナイト用ナプキンと合わせて使えるアイテムです。 羽根つきナプキン対応の浮きマチ仕様です。クロッチ部分は綿混素材 のため、サニタリー期以外の普段ばきも可能です。

ズ:M、L 1 -:ブラック カ ラ 希望小売価格:1,430円(税込)

オンラインショップ:https://www.atsugi-styleup.jp/shop/g/gC87742AS-M-049101/

■ 「ピーナッツ」とは



「ピーナッツ」のキャラクターおよび関連する知的財産権は、Peanuts Worldwideが所有し、WildBrainが41%、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントが39%、チャールズ M.シュルツ氏のファミリーが 20%を保有しています。チャールズ M.シュルツ氏が初めて「ピーナッツ」の仲間たちを世の中に紹介したのは、1950年。「ピーナッツ」が 7 つの新聞紙上でデビューを飾った時でした。それ以来、チャーリー・ブラウン、スヌーピーをはじめとするピーナッツ・ギャングは、ポップカルチャーに不滅の足跡を残してきました。 Apple TV +で親しまれているピーナッツの番組や特番に加えて、世界中のファンの皆様には、多種多様の商品、アミューズメントパークのアトラクション、文化イベント、ソーシャルメディア、そして伝統的な紙媒体からデジタルまで各種媒体で掲載されている連載コミックなどを通して「ピーナッツ」を楽しんでいただいています。さらに2018年、「ピーナッツ」は、NASAとスペース・アクト・アグリーメントで複数年の提携をしました。このスペース・アクト・アグリーメントは、宇宙探査と STEMへの情熱を啓発するよう次世代の子供たちに向けてデザインされたプログラムです。

■関連URL

- ・日本のスヌーピー公式サイト http://www.snoopy.co.jp/
- ・日本のスヌーピー公式Facebook ページ「Snoopy Japan」 https://www.facebook.com/SnoopyJapan
- ・日本のスヌーピー公式X アカウント「Snoopy Japan」 https://x.com/snoopyjapan
- ・日本のスヌーピーNEWS 公式 X アカウント「Snoopy News Japan」 https://x.com/snoopy jp info
- ・日本のスヌーピー公式Instagramアカウント「SNOOPY in Dailylife」 https://www.instagram.com/snoopyindailylife
- ・日本のスヌーピー公式Tiktokアカウント「ピーナッツ【公式】」 https://www.tiktok.com/@peanuts_jp

アツギ株式会社について

2023年5月にブランドロゴを刷新。すべての人に寄り添い、従来のレッグウェア・インナーウェアというカテゴリーを超えた、肌に心地よい・心に響く衣服、FeelWear®(フィールウェア)をお届けすることを目指しています。

本件のお問い合わせ先

アツギ株式会社 経営企画部 広報・サステナビリティ推進課

本社所在地: 神奈川県海老名市大谷北一丁目3番2号 電話番号: 046-235-8107 FAX: 046-235-1143